

市卫生局走访慰问老干部和困难职工

信阳消息(李宇军) 寒冬送温暖,关怀暖人心,声声祝福语,浓浓关怀情。1月30日上午,市卫生局党组书记、局长曹君和局领导班子成员李萌、付炳强、梁超、齐文伟等相关人员,冒着冬雨,到离退休老干部、老党员、遗属和困难职工家中走访慰问,给他们送去慰问金和慰问品,送去节日的温暖,送去党和政府的亲切关怀。

在蛇年新春佳节即将来临之际,曹君代表局党组和领导班子成员,向老干部、老党员、遗属和困难职工致以良好的祝愿和诚挚的问候。曹君与离退休老干部、老党员、遗属和困难职工在拉家常中,共同回顾

了2012年我市卫生工作取得的成绩,对大家过去的卫生工作中作出的贡献,给予高度评价和充分肯定。在老干部王锡让家中,曹君亲切地询问老人身体健康状况及过节准备情况,叮嘱他要注意身体健康保健,继续为推动我市卫生事业科学发展发挥余热,再创佳绩。在老党员邢爱茹家中,曹君详细了解她的身体和生活情况,并认真征询对局党组工作的意见和建议。在病退困难职工李先文家中,曹君关切地询问其手术后恢复情况,鼓励他坚定战胜病魔的信心和勇气,并衷心祝愿他早日康复,和家人一起欢度新春佳节。

根据市卫生局节前工作安排,局领导分两组走访慰问了30余名离退休老干部、老党员、遗属和困难职工,发放慰问金2万余元。局办公室、机关党委和老干部科负责人一同参加慰问。通过走访慰问,进一步密切了党群干群关系,使老干部、老党员、遗属和困难职工真切地感受到了组织的关怀和温暖,感受到了局机关工作作风的转变。大家认为,在卫生局党组一班人的团结带领下,我市各项卫生事业科学发展、跨越发展取得的显著成绩是有目共睹的。同时大家纷纷表示,在新的一年里,将会一以贯之地支持卫生事业全面协调可持续发展。



1月31日下午,市中医院党总支书记、院长姚少清同志带领医院领导班子成员,逐户到生活困难党员、老党员、老干部家中,医院病房中进行走访慰问、帮扶。每到一户,姚少清同志和医院领导班子成员详细询问他们目前生活困难情况、健康情况,针对他们在生活中遇到的实际困难,现场协调医院相关科室要及时解决,同时向他们发放了慰问品和慰问金。

张胜文 摄

罗山县

为返乡农民工免费健康体检

信阳消息(黄洁)为增强返乡农民工的健康保健意识,落实国家基本公共卫生服务具体项目,让返乡的农民工感受到党和政府的关怀,罗山县卫生局安排全县各乡镇卫生院及两个社区卫生服务中心从2月1日起,对全县所有返乡农民工开展免费健康体检及健康知识宣传培训活动。

商城县红十字会

开展“关爱母亲行动”暨“商城博爱救助金”募捐活动

商城消息(邓静)1月21日,商城县红十字会在商城县政府广场,开展“关爱母亲行动”暨“商城博爱救助金”现场筹集行动,捐赠现场虽然大雪纷飞,但情意融融,到现场捐赠的人们络绎不绝,广大社会爱心人士冒着大雪用无私的爱传递着人间真情,200余人参加了现场捐赠,募捐箱由商城县工商银行工作人员现场清点并储存专门账户。

现场捐赠活动结束后,县红十字会在商城县电视台等媒体报道宣传了活动开展情况,并将捐款情况逐一公布,在社会上引起了强烈反响,掀起了活动高潮。商城县华兴酒店有限公司捐赠现金10万元,山信粮业有限公司捐赠2万元,辖区内各企业、单位、爱心人士纷纷奉献爱心,活动截至1月31日共筹集商城博爱救助金244243元。

市传染病医院

改进工作作风从全员做起

信阳消息(薛明)1月29日,市传染病医院纪检监察工作部署会议召开。院领导班子和各科室负责人参加了会议。会议由院长何家荣主持。

何家荣首先传达国家、省、市关于改进干部工作作风的规定及要求,同时分别从公务接待、公车管理、公款消费等方面,对医院工作进行部署。要求不断完善监督机制,自觉接受各类监督,充分发挥纪检监察、财务科、办公室等科室的监督职能。加大责任追究力度,对违反纪律的工作人员,无论是谁,一律追究责任,并切实与工资、创先争优等挂钩。提高工作效率,严禁推诿扯皮,加强劳动纪律,严禁利用上班时间玩游戏、打牌等娱乐活动,加强满意度调查,做到文明服务,切实以广大患者利益为出发点。

154中心医院两专家

被聘为郑大第二临床医学院硕导

信阳消息(特约记者温青全勇)新年伊始,郑州大学第二临床医学院经过严格遴选,宣布聘请解放军第154中心医院院长张胜利和该院创伤显微外科主任霍华春为院外硕士生导师。

据悉,这是郑州大学第二临床医学院继2012年开始与解放军第154医院联合设立硕士研究生教学点之后,为进一步提高信阳医疗卫生人才层次的另一重要举措。



金蛇狂舞迎春来,书协会员送春联。在新春即将来临之际,潢川县人民医院邀请信阳市书法家协会的五位中国书法协会会员来院为住院病人举办“迎新春送春联”活动。在病房大厅内前来索要春联的住院病人及家属把正在挥毫的书法家们围在书桌中间,场面热闹非凡,一上午送出去的春联近200幅。马国云院长说:这项活动我们已连续开展了几年,通过这种方式,让住院病人感受到潢医人对患者的关心和温暖,也是我院实实在在为民办实事的具体表现之一。

张超 摄



为丰富职工文化生活,增强医院凝聚力,2013年1月29日下午,固始县人民医院院工会、护理部共同精心组织举办了一场以“展示才艺,共建和谐”为主题的迎新春联欢会。广大医护人员在业余时间自编、自导、自演,展现了医院团结向上的精神风貌,也奏响了一曲和谐的医院旋律。图为该院医务人员手语表演《和你一样》。叶荔 摄



1月29日,新年来临之际,信阳市疾控中心主任孟凡俊一行,来到平桥区洋河镇黄院村帮扶村慰问贫困户,为他们送去了棉被、大米、面粉、食用油、现金各户500元等,并提前送上节日祝福。贫困户对党和政府的关怀与帮助十分感谢,对生活前景充满信心,并表示一定要克服困难,争取早日脱贫致富。图为平桥区洋河镇黄院村帮扶现场。

李磊 摄



1月30日上午,信阳市中心血站站长黄赞威一行五人,带着大米、食用油、衣物等慰问品,赶赴十多公里外的金牛山管理区和孝营村,看望慰问这里的孤寡老人,给他们送去春节的问候和祝福。

黄站长和老人们亲切的谈心,询问他们的生活情况和实际困难,并鼓励他们建立起生活的信心,开开心心地过好春节。2012年血站共组织干部职工为帮扶单位困难群众捐款3000多元,捐献衣物400多件,开展义诊活动3次,慰问12位孤寡老人。

石磊 摄

欢迎投稿 投诉 咨询

信箱:xyrbwsjk@163.com

联系人:唐车 18638380857

过节 不要让健康也放假

吴小毛

一年一度的新春佳节就要到了。长达一周的假日,给人们聚会或狂欢以绝好的时机和理由。在这举国欢庆、家家喜悦的日子里,大家都放松身心,尽情吃喝,尽兴玩耍。可是,“吃”得不留心,“玩”得不注意,一些稀奇古怪的“春节病”就登台亮相了,一旦被它们“光顾”,狂欢不成事小,寝卧难安就糟了。所以,我们在“吃”和“玩”的时候,一定要小心,被“春节病”光顾的人群才不会有你的身影。

先来说说“玩”。春节长假,是放松娱乐的好时间,可不得不提醒的是:玩耍再好也要有度,要警惕玩出“春节病”。呵,这玩出来的“病”首当其冲的就是烟花爆竹。近年有些地方放开了烟花爆竹禁

燃放,这是充分尊重传统习俗的人本体现。但我们不应忘记,此前未“禁燃禁放”的每年春节期间,医院收治的烟花爆竹炸伤的伤病员,少说也有数百例。颜面受伤整容需要破费一笔且不论,眼睛和耳朵的损伤才是大问题。本来辛苦一年,到头出点小事,落了个眼瞎耳聋,真是祸从天降,整到谁头上,谁还能高兴得起来?只有大家都把小心放在心里,才能最大限度开心。因此燃放烟花爆竹一定要注意场所,人多和房屋密集的地方不要放,更要加强自我防护,不要靠引火线太近,更不要趴下去看。万一受伤后千万别自行瞎处置,不要沾水,立即上医院。强调一下,烟花爆竹一定要在挂

牌的定点商店,去购买哦!再说“麻将病”。逢年过节,亲戚朋友春节一聚麻将桌前,无可厚非,但如果通宵大战,腰酸背痛不说,还能惹来不少麻烦。特别是一些有心血管病的老年朋友,但千万不能太兴奋和熬夜,不然可能有中风的危险。为保险起见,能不打还是不要打为好。

再来说说饮食。每年春节,医院的急诊室总会有不少急性肠胃炎患者,就是因为吃了过多的油腻或被细菌污染的食物,比如发霉的、长菌的,到医院吊盐水。高兴兴的春节就因为一顿饭弄得喜气全消,还一肚子火。如果买熟食,回家以后最好再蒸一蒸、热一热。如果选择去饭店餐厅吃年夜

饭,一定要事先考虑那里的卫生状况,饭前饭后经常洗手,一定不要用没洗过的手拿着虾、蟹、鸡腿等食物猛啃。再就是千万别暴饮暴食,急性肠胃炎、急性胰腺炎也是可谓春节最多见的餐桌病。对中老年朋友,特别是对高血压、高血脂、动脉硬化等心脑血管疾病的中、老年朋友来说,春节也要注意美味带来的危害。有动脉粥样硬化的人,血管壁上到处都挂着像凝固的牛油一样的斑块,平时,血液就是钻过这些“牛油”的空隙,弯弯曲曲绕道而行。外面天气一冷,血管收缩,通道更窄了,再遇上春节,大家好酒好肉好几天,胃肠把酒肉统统吸收到了血里,让血比以前更黏稠,而黏稠的血液让血管被“牛油”彻底堵死了。于是,堵到心里就是心肌梗死,堵到脑子里就是中风脑梗塞。

最后要说的就是:春节了,你的健康,可不能放假哟。